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Írásbelikérdés!

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló tv . 42. § (8) alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok
benyújtani Balog Zoltán emberi erőforrások minisztere részére

"Hány ukrán állampolgár vette igénybe a magyar egészségügyet az 1962. évi szovjeti
magyar egyezmény alapján?"

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Egészségügyért Felelős Államtitkárságának
felügyelete alá tartozó Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő honlapja arról tájékoztat, hogy
orosz és ukrán állampolgárok is jogosultak egészségügyi ellátásra Magyarországon az 1962.
évi szovjet-magyar egyezményalapján. A tájékoztató szöveg így szól : "Az orosz és az ukrá n
állampolgárok átmeneti magyarországi tartózkodásuk alatt sürgősségi ellátásokra jogosultak
a társadalombiztosítóval szerződött egészségügyi szolgáltatónál. A sürgősségi ellátásoka t
útlevél felmutatásával vehetik igénybe . . Az ellátás költségeit a magyar közfinanszírozott
szolgáltató teljesítményjelentése alapján az OEP előzetesen megtéríti. A teljesítményjelentés az
eddigiekben alkalmazott jelentési szabályok szerint történik „3” térítési kategória
megjelölésével." (E tájékoztatás az alábbi linken érhető el :

http:/lwww.neak.gov.hu/felso_menulszakmai_oldalak/nemzetkozi_ugyek/tajekoztato a_mag
yar egesezesegbiztasitas szolg.html)

Kérdezem ezért Miniszter urat :

1.Mi alapján számít egy adott ellátás sürgősségi ellátásnak az egyezmény esetében; ez konkrét
beavatkozásonként van meghatározva, vagy minden létezőműtét és beavatkozás sürgősséginek
számít, ha egy orosz vagy ukrán állampolgár sürgősségi betegosztályon jelzi egészségügy i
panaszát?

2. 2010 óta hány orosz és hány ukrán állampolgár vette igénybe a magyar egészségügy
szolgáltatásait az 1962 . évi szovjet-magyar égyezmény alapján?

3. 2010 óta mekkora értékben használták orosz és ukrán állampolgárok az 1962. évi szovjet -
magyar egyezmény alapján a magyar egészségügy szolgáltatásait, mennyibe került az

ellátásuk?
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4. Mi volt a leggyakoribb orosz és ukrán állampolgárok által, az 1962 . évi szovjet-magyar
egyezmény alapján igénybe vett ellátási típus?

5. Hogyan igazolhatja egy orosz vagy ukrán állampolgár az útlevelével, hogy az 1962 . évi
egyezmény alapján jogosult az egészségügyi ellátásra (tehát bejelentett magyarországi álland ó
lakcüne van), ha az útlevél nem tartalmazza az állampolgár bejelentett állandó lakcímét ?

Megtisztelő válaszát írásban várom.

Tisztelettel :

Budapest, 2018 . január 25 .

r. Oláh Laj
Demokratikus Koalíció
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